[[pachmK PYHKUUMN.
PasainyHble cnocooObl
NOCTPOEHUA rpacpMKoB

bYHKLMMU.



H3yuyeHHne aeHCTBHH QYHKUIHH H
IIOCTPOEHHE HX rpadHKOB
SIBASIETCSI BAaJKHBIM pPa3ZeAOM
MaTeMaTHKH.

CBoOOAHOE BAaJeHHE TEXHHKOH
IIOCTPOEHHA rpadHKOB YacToO
IIOMOIr'aeT PELIHNTHh MHOTHE
3aa4YH H MOPOH SIBASIETCH
€AHHCTBEHHBIM CPEACTBOM HX
peLIEeHHA.



[MhaH:

1)MocTpoeHue rpaduKoB NYTEM MX
npeo6pa3oBaHUS;

2)Ocobble cny4yau NOCTPOEHMA rpadPUKOB;
3)«lMonesHblie» rpapuKu;

4)[IpMEeHEHME rpadUKOB K peLLEHMIO
3a/laHUM C MapamMeTpamu

* .
Lenb: nosropurs ussecthbie n uayuntsb

HOBbl€ CNOCOo6bl NOCTPOEHMA rpacdUKOB U
UX NMPMMEHeHuUe.



@yHKUUeU Ha3blBaeTcsa oTobpaxeHne YNCrioBoro MHOXeCTBa
X Ha 4YnCcroBoe MHOXECTBO Y, NMPpU KOTOPOM Kaxgomy
3Ha4YeHuo x n3 obractn onpegeneHna D{x) (x npnHagnexuT
D(x) C X) ctaBuTCS B cCOOTBETCTBME eaUHCTBEHHOe Y€ EC Y

(E - obnactb 3HayeHus pyHkumn y =f (x)).

[pahuk yHKyuU y = f(X) - 3TO MHOXECTBO TOYEK NITOCKOCTU C
KoopanHatamu (X;y), y KOTOpbIX abCUNCChI X - ECTb
O0MyCTUMbIE 3HA4YEeHUs aprymeHTa, a opauHaThbl y -

COOTBETCTBYOLLME UM 3HAYEHUA DYHKLMN.



1) MocTpoeHne rpadmkoB PYHKLUN, NPUEM
MX Npeobpa3oBaHUA.

a) F'padmku pyHKLUUM, B KOTOPbIX NpeobpasyeTcs
apryMeHT X.

[papuk vHKUuu v = f(x + a), a> 0.
W y=1e)




6) MpadmKu hyHKUMU, B KOTOPbIX NpeobpasyeTcs
dpyHKUMUA Y.
[papuk pyHKyuu vy = f(x) +a (a > 0).

y=f@)+a |~ |/ S v=5(z)-a
a,’ (a> Q‘_
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['pacpmk PyHKUMK y= f(|x]).

* B) F'paduKM bYHKUMM ANa
NOCTPOEHMA KOTOPbIX MCMNOb3YeTCA
NOHATME MOAYb.



* 2) MocTpoeHue rpaddMKOB C UCNOJIb30BAHMEM

3
y=x - 3x?

annapata npoM3BoAHOM.
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*3) Ocobble ciyyam NOCTPoOeHUsA rpacUKOB.

MeTopn cnoxeHus rpadounkoB:

ITocrpouts rpadux Gpysxmma y = Z + %




* MeToa AeneHusa (YMHOXKeHMA) rpacMKoB:

ITocTponTs rpadnk QyRKOAH Y = ~—5 L -,
z° —4x+ 0
|
¢ y=x?~4146
2.
y=1
05 y=1/(z%—4z+6)
ol z




«Mone3Hble» PyHKUUMN.

«KopbITO»

y=|x—a] + |x— b], (b > a)
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«CTyneHbKka»

= |x—a| ~ x— ]
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b>a




«\W»
y=|lx—a| =5l (b>0)




«BonHa»

x? +a®




«bnnsHeubI»




« lanoykay»

Y=0, a > b

a-x +

y-‘:




«l'lonyokpy>XKHOCTU»

y = Ja+bx-x>
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«PacnaluoHka»

y=4Jx2-g*,a>0




«KaHaBa»

y=Jx2+a?,a>0




«lopka»

y= Jx-a = Jx-—b,a<b




a) lpn Kaknx 3Ha4YeHMAX napaMeTpa a, ypaBHeHue
(a+4x+x%-1)(a+1-|x-2|)=0, umeeT 3 KOpHA?

-X*-4x+1=a IX-2|-1= a
Ja
AN < y-0-5
=04
y=a-1
4 »X
y:-'a: -1

OTtBeT: npn a =-1;1;4;5



6) MpK KakMx 3Ha4YEeHUAX NapameTpa d, ypaBHeHUe |x%-4x-5]=a,
MMeeT 3 KOpHA?

f(x)=|x%-4x-5|

f (x)=x*-4x-5 - napa6ona,B-u BBepX; f,(x)=a

TY
y=a=79

OTeBeT: npua =9



